

PowertoPay's Corporate Payment Hub becomes Payment Hub by Unifiedpost

March 15, 2021

15 March 2021. We are happy to announce that PowertoPay's Corporate Payment Hub, our payments platform, is fully and successfully integrated within Unifiedpost's product suite for Corporate clients. With this integration also comes a logical name change. "Corporate Payment Hub" has officially become "Payment Hub by Unifiedpost".

The Payment Hub is a payments platform that efficiently streamlines and professionalizes corporate payment processes and where all your financial information is gathered. With Payment Hub, we remove the complexity of corporate payments and give our customers an overview of cash liquidity at a glance.

The Payment Hub has been developed as a state of the art "Payments as a Service" (SaaS) solution for Corporates with multiple bank accounts, payments and users to manage. This enables us to process millions of international payments and statements daily for an international client portfolio.

Unifiedpost is very pleased with its growing corporate client portfolio that contains leading companies active in diverse sectors such as insurance, utility, construction, retail, finance, logistics and media.

Fresh new look, same solid service

Together with that new name, the user interface got a fresh new look, as it became an integral part of the product suite for our Corporate clients. The user interface remained user friendly.

To keep our service secure, we continue using two-factor authentication. The verification text message will now be sent by Unifiedpost instead of PowertoPay.

Apart from that, we will also continue to offer the service that our customers are used to and appreciate: a platform that stands for user-friendliness, security and stability. Our experience of more than a decade ensures that we comply with market standards and are ready for the future.

More information

Learn more about Payment Hub.

If you have any questions, please contact us at servicedesk.payments@unifiedpost.com or call us at +31 20 26 20 839.

